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1) A respeito do cálculo do PIB, avalie as afirmativas a seguir:
I) O PIB é calculado a partir da produção de bens e serviços.
II) Sobre os serviços, incluem-se no cálculo todas as atividades que possuem alguma remuneração.
III) Todos os bens produzidos por um país são contabilizados no cálculo do PIB.
IV) Apenas os bens que são comercializados são contados no cálculo do Produto Interno Bruto.
V) Tudo o que é vendido em itens agrícolas, industriais ou manufaturados entra na conta. Sobre os serviços, entram na conta consertos, atendimento médico, produção de textos, entre outros.
Estão corretas as alternativas:
a) I, II e V.
b) I, II e III.
c) III, IV e V.
d) IV e V.
e) II, III e V.
2) O IDH, o PIB e o Gini são indicadores muito utilizados para a análise de aspectos humanos da sociedade. No caso do IDH, pode-se afirmar que
A) possui caráter numericamente estável de suas variáveis sociais e econômicas.
B) indica o desenvolvimento humano de uma nação por meio de suas riquezas.
C) apresenta indicadores que podem sofrer variações numéricas ao longo do tempo.
D) permite analisar a desigualdade de acesso às políticas públicas de habitação.
E) tem como variável principal a renda de cada trabalhador assalariado.

3) Os valores do IDH podem variar de 0 a 1 em uma escala. Com relação aos índices numéricos do IDH, qual afirmativa apresenta uma relação correta:
A) O valor de IDH mais próximo de 1 indica um alto nível de desenvolvimento humano.
B) O IDH no valor de 0,8 é considerado um padrão muito baixo para o cenário mundial.
C) O valor de IDH acima de 0,9 é impossível de ser alcançado pelos países do globo.
D) O índice mais próximo de 0,1 indica um IDH adequado para o desenvolvimento.
E) Os valores de 0,1 e 0,2 de IDH são muito recorrentes nas regiões mais desenvolvidas.
4) Em 1989, o coeficiente de Gini atingiu no Brasil um pico de 0,636. Depois disso, apresentou reduções quase constantes, registrando 0,543 em 2009.” O coeficiente de Gini é um importante indicador socioeconômico que revela em um país o grau de
Alternativas
A) Escolaridade de sua população.
B) Desigualdade de renda.
C)Desenvolvimento humano da população.
D)Qualificação de sua mão de obra.
E) Pobreza de sua população.
5) Selecione a alternativa que corresponde aos indicadores utilizados na composição do Índice de Desenvolvimento Humano (IDH).
A) Produto Interno Bruto (PIB) per capita, expectativa de vida e taxa de fertilidade.
B) Taxa de analfabetismo, escolaridade e Paridade do Poder de Compra (PPC).
C)Anos de estudo, índice de mortalidade infantil e renda nacional bruta per capita.
D)Expectativa de vida, renda nacional bruta per capita e média e expectativa de anos de estudo.
6) Complete o esquema a seguir com base no que você estudou neste capítulo. [image: ]
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Analisa a Analisa a pobreza com Leva em conta Baseia-se na
desigualdade base em indicadores as riguezas expectativa de
de renda entre de salde, educagao e produzidas por um vida, escolaridade

0s paises. padrao de vida. pais em um ano. e renda per capita.





